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Requerimento nº 92 /2019 

Exmo. Sr. OS, 

Edson Agostinho de Castro Carneiro 

Presidente da Câmara Municipal de Mariana 309 ó_mg 13nO 

GOLUUL DPONLO, 
O Vereador José Jarbas Ramos Filho, da Câmara Municipal de Mariana, no uso de suas 

atribuições legais e regimentalmente amparado, apresenta à mesa que, após lido e aprovado o presente 

procedimento, encaminhe cópia ao Chefe do Poder Executivo requerendo a convocação da llustre 

Procuradora do Município, Dra. Inêz Nezolda, da Secretária Municipal de Administração, Sra. Arlinda 

Gonçalves, do Secretário de Planejamento e Gestão, Sr. Marlon Figueiredo e convide a Equipe do 

IPREV, do SINDSERV MARIANA, a Sra. Rita da CENAP, que presta assessoria contábil para esta 

Casa, e estenda o convite à Comissão de Professores, para que se façam presentes na Reunião 

Ordinária para tratarmos sobre: (notícia de fato) 

A retenção das contribuições previdenciárias dos servidores e patronal do mês de 

novembro e 13º salário, referentes ao ano de 2018, realizada pelo município; 

(Previsão sobre): 

A viabilidade econômica do IPREV; 

A garantia do futuro da aposentadoria dos Servidores Municipais; 

As medidas que obrigatoriamente terão que ser adotadas em termos de reforma da 

previdência para que o IPREV não venha a “quebrar” como vários Fundos de Previdência 

(ex.: do Governo Federal e Estadual); 

Quando essas medidas serão aprovadas em assembleia e enviadas para a Câmara de 

Mariana para apreciação? 

A reforma da previdência também é necessária em Mariana? 

Foi realizada auditoria do IPREV ao longo desses anos? Em caso afirmativo apresentar o 

relatório na Câmara. Em caso negativo, quando será realizada a auditoria? 

Justifica-se o presente requerimento, haja vistas que foi percebido por este Vereador que há 

notícia de fato circulando via mídia eletrônica que recursos do Fundo IPREV foram usados, ou retidos, 

indevidamente pela Administração Pública. 

Mariana, 23 de janeiro de 2019,. 

José Jar


